

县人大召开党史学习教育第四次专题学习会议

本报讯 4月19日，县人大组织机关全体干部开展党史学习教育第四次专题学习，县人大常委会党组书记郭爱斌主持会议并讲话，县人大常委会副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。

李峰岩、王华庆、乔先苗分别领学了《中国共产党简史》中的部分篇章，并进行研讨交流。

郭爱斌要求，机关全体党员干部要利用业余时间加强自学，注重党史学习的系统性、整体性，持续深入抓好学习，不断提升学习成效；要丰富学习教育形式，把党史学习教育同“三会一课”、主题党日、重温入党誓词等系列活动相结合，进一步激发党员、干部参与党史学习教育的积极性和主动性；要深入开展“我为群众办实事”活动，切实推进解决关系人民群众切身利益的民生问题，让人民群众尽快感受到党史学习教育的成效。

县人大

县政协召开党史学习教育第四次专题学习研讨和学习贯彻县“两会”精神专题会议

本报讯 4月20日，县政协组织机关全体干部召开展党史学习教育第四次专题学习研讨、学习贯彻县“两会”精神专题会议，县政协主席吴斌，副主席高之建宏、李伟、孙慧芳出席会议。

会上，李伟与政协机关三位同志分别作研讨交流。高之军传达了县十七届人大一次会议和县政协一次会议精神，范建宏对政协常委会近期工作进

行安排部署。

吴斌强调，要带头学习，做好榜样，按照党史学习教育部署和要求，一步一个脚印，扎实扎实推进，切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。要带头研讨，学深学透，发挥示范表率作用，完成专题学习研讨各项规定动作，推动党史学习教育取得实效。要带头总结，提炼经验，把韩春霖书记在县政协十届一次会议上的

讲话精神作为谋划和推进今后工作的遵循，结合实际，创造性开展好各项工作。要带头践行，促进工作，坚持学以致用、学用相长，统筹兼顾，把党史学习教育同贯彻落实县十四次党代会、县“两会”精神结合起来，同做好各项重点工作结合起来，进一步分解责任，明确任务，不断开创新时代县政协工作新局面。

宋云 贾乐媛

爱红督导检查新冠疫苗接种工作

本报讯 4月21日，县委常委、统战部长刘爱红在常张乡、南陈镇等地现场调研督导新冠疫苗工作，对信息录入和接种点的功能分区设置、管理、设备管理、现场急救保障等工作进行检查指导。

在常张乡政府，刘爱红向信息登记人员现场了解目前接种人员的登记进度，询问他们的意见和建议，并叮嘱他们要加强统筹协调，认真做好摸底宣传发动和对接预约等工作。在南陈镇卫生院，刘爱红深入新冠疫苗接种点，认真查看了候诊区、接种区、留观区设置、疫苗接种步骤等，并要求医护人员要规范接种流程，严格做好防护，确保接种全过程安全有序。

刘爱红指出，开展疫苗接种工作是巩固疫情防控成果、形成免疫屏障，有效保障人民群众生命的有效举措。要强化宣传引导，大力普及疫苗知识，提高群众对疫苗接种的正确认识，引导积极、规范、有序开展接种工作。要高度重视准备工作，配足优选医护人员、统筹安排，加强宣传，积极稳妥推进。要抓好接种人员的信息登记、跟踪回访、应急处置等工作，保证接种质量，提高效率，加快接种进度，确保疫苗接种高效有序推进。

杨林陆

我县召开涉法涉诉信访矛盾化解工作推进会

本报讯 4月20日，我县在县委政法委四楼会议室召开涉法涉诉信访矛盾化解工作推进会。县委常委、政法委书记李旭晔，县法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革出席会议，县公安局、司法局、信访等部门和丹朱、大堡头等责任乡镇相关负责人参加会议。

会议宣读了《关于深入开展集中清理化解涉法涉诉信访积案活动的实施方案》，与会人员就如何推进清理化解工作进行了研究讨论。

李旭晔指出，开展集中清理化解涉法涉诉信访积案是政法队伍教育整顿的一项重要内容，意义重

大、影响深远。要提升政治站位，高度重视、积极作为，找思路、想办法，强化工作措施，加大工作力度，确保集中清理化解工作取得实效。要明确时间节点，把化解信访积案作为政法队伍教育整顿中提升工作能力、水平和素质的重要抓手，进一步压实责任，细化措施，严格时限，推动集中清理化解工作顺利开展。要注重协调配合，各责任单位与乡镇要加强沟通研判，密切配合，形成工作合力。要强化督查，对工作中出现的推诿扯皮、疲于应付、工作进展缓慢的，要予以严肃追责问责。

马赛 刘盼

我县召开危险驾驶案件适用快速办理机制商讨会议

本报讯 4月20日，我县在县委政法委四楼会议室召开危险驾驶案件适用快速办理机制商讨会议。县委常委、政法委书记李旭晔，县法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革出席会议，县公安局、司法局、交警等部门负责人参加会议。

会上，各责任单位结合工作实际，就危险驾驶案件快速办理机制适用类别、标准、程序等进行了研究讨论。

李旭晔指出，要把握时间节点，压实工作责任，进一步厘清危险驾驶案件快速办理机制适用类别，统一危险驾驶案件办理标准，有效提高危险驾驶案件的办理质量。要加强沟通对接，就危险驾驶案件适用快速办理机制中可能出现的重点、难点问题进行再商讨、再研究，为共同打击危险驾驶行为提供制度保障。

马赛 刘盼

县召开农村集体合同专项清理整治工作推进会

本报讯 4月20日，我在政府二楼会议室召对集体经济合同专项清理整治工作推进会，副县长李晋平出席，县农经中心及各乡镇相关负责人参加。

会上，各乡镇就农村集体经济合同专项清理整治工作进行了汇报；县农经中心负责人就农村集体经济合同专项清理整治工作的目标任务、工作进度安排和工作措施做了安排部署。

李晋平要求，要提高政治站位，充分认识做好集体经济合同专项清理整治工作的重要意义，将清理整治工作作为激发农村经济发展内生动力的有力抓手，严格按照要求，切实抓紧抓实。

要明确目标，把握关键环节，突出整治重点，确保每个阶段、环节的工作扎实到位。要强化责任，严把原则，明确目标主体，层层分解任务，下苦功、求实效，全力以赴抓好落实，确保整治工作

梓晨 平静

我县召开招商引资重点项目落地推进会

本报讯 4月23日，副县长胡红星在县政府二楼会议室召开招商引资重点项目落地推进会。县招商、自然资源、生态环境和宋村、慈林等乡镇有关负责人参加会议。

会上，县招商中心汇报了1—4月份招商引资工作开展情况及重点项目落地推进情况；各相关部门和乡镇分别就项目推进情况进行发言。

胡红星强调，县招商中心要认清形势，认识工作的紧迫性和艰巨性，发挥好龙头和桥梁纽带作用，在项目投资方和部门、乡镇之间搞好服务、对接和协调。要聚焦目标，增强工作针对性和实效性，及时找

准问题、梳理问题、解决问题，把有利于招商引资、项目推进的工作举措抓紧、抓实、抓到位；要明确要求，增强工作的主动性和约束性，树立交账意识和答卷意识，采取超常规举措，加大招商引资力度，细化任务，确保按时完成目标任务。各职能部门要围绕项目开工做好前期准备工作，制定项目推进流程图，推行挂图作战、集中攻坚；要增强服务意识和大局意识，坚持“一盘棋”思想，用真情出实招，以问题为导向，精准发力，实实在在解决项目推进中的重点难点问题，推进县域经济高质量发展。

曹杨 孙宇恒

山西省项目学习联合体第四次活动暨“项目化学校建设”现场研讨活动在我县举行

本报讯 4月22日，山西省项目学习联合体第四次活动暨“项目化学校建设”现场研讨活动在我县鹿谷小学举行，活动由省教育厅主办，市教育局、鹿谷小学承办，全省各市项目化学习联合体成员校负责人参加。县政府副县长牛艳丽出席开幕式并致辞。

开幕式后，太原市迎泽区教研室、太原市大井峪小学、鹿谷小学三所学校进行了交流，并进行了课堂展示、校园项目建设成果展示等內容。

据了解，项目化学习(PBL)是全省课改的新样态，在一个驱动问题的引领下，学生分组合作，走进

社会生活、工厂农村，走访调查、体验感受，形成报告、发布作品，完成一个实际的学习项目。学校坚持一周一个微项目，一月一个小项目，一学期一个大项目，让孩子们的学习更自由、更广阔。

牛艳丽指出，全省项目学习联合体第四次活动暨“项目化学校建设”研讨活动在我县召开，是对我的教育事业的一次大促进和大检阅。我县将以此次研讨活动为契机，继续深化项目学习内涵，有效拓展项目学习外延，努力打造项目学习标杆，为全省教育教学工作贡献长子力量。

燕慧 宋云

艳丽巡视中考体育考试工作

本报讯 4月22日，县政府副县长牛艳丽深入一中南校区考点，巡视中考体育考试工

县人大召开学习贯彻县“两会”精神专题会

本报讯 4月19日，县人大组织机关全体干部召开会议，集中学习贯彻县“两会”精神。县人大常委会主任郭爱斌，副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。

会上，薛宏刚传达了市委副书记、县委书记郭爱斌在县十七届人大一次会议上的讲话精神，李峰岩传达了政府工作报告精神，王华庆传达了县人大、法检两院工作报告精神，乔先苗传达了县政协十届一次会议精神。会议就贯彻落实“两会”精神作了全面安排部署。

郭爱斌强调，这次“两会”是我县“十四五”转型开篇之年召开的一次重要会议。要充分认识“两会”召开的重要意义，紧密结合工作实际，深入学习贯彻县“两会”精神，瞄准目标任务，把握工作重点，谋划落实举措，推动相关工作落到实处，取得实效。积极推进人大各项工作，根据县党代会、县委经济工作会议安排部署和“两会”精神，积极谋划2021年人大工作重点，制定完善工作计划，严格落实法定职责，提升监督实效，通过听取报告、视察调研、执法检查、专题询问等多种方式，推动全县中心工作顺利推进，全县经济社会高质量发展贡献人大力量。

李旭晔调研督导政队伍教育整顿工作

本报讯 近日，县委常委、政法委书记李旭晔深入县法院、公安局、司法局和检察院等政法各单位基本情况，调研督导政法队伍教育整顿情况。

在各政法单位，李旭晔通过查询资料、听取汇报、召开座谈会等方式，详细了解政法工作和教育整顿开展情况，并提出具体意见和建议。

李旭晔指出，开展政法队伍教育整顿，是党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署，是一项重大政治任务。他强调，要提高政治站位，认真把握教育整顿政策，内化于心，外化于行，把教育贯穿始终，推动教育整顿各环节工作落实到位，要深入宣传发动，推动政法队伍教育整顿深入人心，坚持开门搞整顿，保证教育整顿的参与率、知晓率，细化工作落实，严格按照教育整顿方案要求，扎实开展谈心谈话、政策宣讲、引导疏导、警示教育等各项工作，不落下一个环节，不走过形式，把政法队伍教育整顿引向深入。要确保教育整顿实效，扎实推进整改，切实整治顽瘴痼疾，坚持无禁区、全覆盖、零容忍，确保问题查深查细、彻底解决。要当好护航主力军，牢固树立司法为民意识，努力让人民群众每一个司法案件中都感受到公平正义，为平安建设高质量发展提供坚强保障。

黄梓晨 王雪瑶 张晓

我县召开农村自建“四办法一标准”工作培训会

本报讯 4月24日，我在政府五楼会议室召开农村自建房“四办法一标准”工作培训会，副县长李晋平出席会议，各乡镇和县住建局、农业农村局、自然资源局等单位相关负责人参加会议。

会议从农村自建房基地审批、规划许可、施工监理、经营管理等方面进行了专题培训，详细解读了《山西省农村宅基地审批管理办法(试行)》县农村宅基地的申请流程，并对下一步工作进行排部署。

李晋平强调，要提高政治站位，切实增强学习贯彻农村自建房“四办法一标准”的紧迫性和必要性，认真学习、全面领会“四办法一标准”主要内容，各自对应工作，结合实际，组织开展专题培训，把农村宅基地的审批制度、申请条件和程序等。建立健全管理制度和督查机制，严格按照职责分工，落实监管责任，做好农村宅基地审批管理、设计施工管理、规划许可管理等具体工作，确保农村房屋符合相关规范和标准，为全县社会稳定和经济发展营造良好环境。

孔令

牛艳丽督导检查新冠疫苗接种工作